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Yunusemreli judoculardan çifte madalya 07 Gençlik Festivali’nde unutulmaz konser

CHP İl Başkanlığından  
alternatif 19 Mayıs kutlaması 

CHP Manisa İl Başkanlığı, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor 
Bayramı’nın 107’inci yıl dönümü dolayısıyla alternatif tören düzenledi. 
Törende konuşan CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper 19 Mayıs’ın 
yokluğa, işgale, umutsuzluğa boyun eğmeyenlerin ayakta kaldığı bir 
gün olduğunu belirterek “Bugün bu memleketin kaderinin saraylarda 
değil halkın iradesiyle yazılacağının ilan edildiği gün. Bugün teslimiyeti 
reddedenlerin, yokluğa, işgale, umutsuzluğa boyun eğmeyenlerin 
ayakta kaldığı gün” dedi. 4-5 ‘te 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla yayım-
ladığı mesajda, “Bugün içeriden ve dışarıdan milletimizin huzuruna, 
devletimizin bekasına yönelen her türlü tehdide karşı verilecek en 
güçlü cevap; milli dayanışmayı artırmak, devletine ve milletine sadık 
bir gençlik yetiştirmektir” dedi. 6’da 

Manisa Sosyal Bilimler Lisesi 11. dönem mezunlarını görkemli bir 
törenle uğurladı. Yunus emre ilçesi Ferdi Zeyrek Millet Çarşısının 650 
kişilik salonunda öğrenci velilerinin büyük ilgi gösterdiği mezuniyet 
töreninde Okulun 12 A, B, C ve D sınıflarında okuyan toplam 90 öğrenci 
büyük bir heyecanla  keplerini havaya atarak okula veda etti. 2’de 

Manisa’da bir or-
taokulda yardımcı 
personel olarak görev 
yapan ve hayat mü-
cadelesiyle etrafına 
ilham olan 4 çocuk 
annesi Emine Öztürk, 
ilk şiir kitabını Şe-
hzadeler İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Metin 
Gençay’a hediye 
etti.2’de 

Manisa Sosyal Bilimler Lisesinde 
mezuniyet heyecanı yaşandı 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Milli 
Mücadele'nin başlangıcı için Sam-
sun'a çıkışının 107. yıldönümü 
dolayısıyla düzenlenen 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor 
Bayramı, Manisa’da tören ve etkinlik-
lerle büyük coşku içinde kutlandı. 
Gençler ve sporcular tarafından hazır-
lanan halk oyunları ve spor gösterileri 
katılımcılar tarafından il-
giyle izlendi. 4-5’te 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı Bayramı dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada, “107 yıl önce bağımsızlık yürüyüşümüzün ilk adımının atıldığı bu müstesna 
günde Samsun’da yakılan o istiklal meşalesi; bugün gençlerimizin azminde, 
başarısında ve vatan sevgisinde yaşamaya devam etmektedir.” dedi. 6’da 

Manisa’daki kurumlar 
erişilebilir hale geliyor 

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER SUNUM YAPTI 
16 Mayıs Ulusal Erişilebilirlik Günü kapsamında, erişilebilirlik 
alanında yürütülen çalışmaların değerlendirildiği toplantı Vali 
Vahdettin Özkan başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda kamu 
kurumlarının erişilebilirlik yükümlülükleri ele alınırken, bu kriter-
leri yerine getiren kurumlara Erişilebilirlik Belgesi verildi. Toplan-
tıya Vali Vahdettin Özkan’ın yanı sıra Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş ile ilgili kurum ve kuruluşların temsilcileri 
katıldı. Toplantıda, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafın-
dan erişilebilirlik konusunda sunum yapıldı.  

TÜM KURUMLAR İÇİN ULAŞILIR OLMALI 
Sunumda, kamuya açık alanlarda erişilebilirlik standartlarının 
önemi, yeni projelerde erişilebilirlik kriterlerinin ön planda tutul-
ması, web siteleri ve mobil uygulamaların erişilebilir hale getir-
ilmesi ile engelli bireylerin günlük yaşamını kolaylaştıracak 
uygulamalar ele alındı. Vali Özkan toplantıda yaptığı konuşmada 
"Erişilebilirlik, insan onuruna yakışır, kapsayıcı ve eşit bir yaşamın 
en önemli unsurlarından biridir. Şehirlerimizi, kamu binalarımızı, 
dijital platformlarımızı ve sosyal alanlarımızı herkes için erişilebilir 
hale getirmek ortak sorumluluğumuzdur” dedi. 3’te
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19 Mayıs Gençlik Bayramı 
coşkuyla kutlandı 

MHP’li Tosuner: Devletine 
sadık gençlik en güçlü cevap 

Manisa’da erişilebilirlik kriterlerini yerine getiren kurumlara  
Erişilebilirlik Belgesi verildi. Toplantıda, Aile ve Sosyal Hizmetler İl 

Müdürlüğü tarafından konuya ilişkin sunum yapıldı. İl genelinde 
bu belgeye sahip kurum sayısı 14’e yükseldiğini belirten Vali 
Vahdettin Özkan, erişilebilirliğin yalnızca fiziksel değil dijital  

alanlarda da sağlanması gerektiğini vurguladı. 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

İstiklal meşalesi gençlerin 
azminde yaşıyor 

Milli Eğitim Personeli şair Öztürk 
ilk kitabını Gençay’a hediye etti 
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Manisa’da bir ortaokulda 
yardımcı personel olarak görev 
yapan ve hayat mücadelesiyle 
etrafına ilham olan 4 çocuk an-
nesi Emine Öztürk, ilk şiir kitabını 
Şehzadeler İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Metin Gençay’a hediye 
etti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa’da bir ortaokulda yardımcı personel olarak 
görev yapan 4 çocuk annesi Emine Öztürk, yaşam 
mücadelesi ve başarı hikayesiyle çevresine ilham ol-
maya devam ediyor. Açık öğretim üzerinden lise ve 
üniversite eğitimini tamamlayan 39 yaşındaki 
Öztürk, yıllardır kaleme aldığı şiirlerini “Papatyadan 
Dökülenler” adlı ilk kitabında topladı. Hayalini kur-
duğu şiir kitabını yayımlamanın mutluluğunu 
yaşayan Emine Öztürk,  Şehzadeler İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Metin Gençay’ı makamında ziyaret ederek 
şiir kitabını hediye etti. Şiir kitabını çıkarmanın ken-
disi için büyük bir anlam taşıdığını ifade eden 
Öztürk, hayallerine kavuşmanın mutluluğunu 

yaşadığını belirterek şunları 
söyledi:“ Şiir kitabı çıkarmanın 
tarifsiz sevincini yaşıyorum. Uzun 
yıllardır yazdığım şiirleri bir ki-
tapta toplamak benim en büyük 
hayallerimden biriydi. Şimdi bu 
hayalimi gerçekleştirmenin guru-
runu yaşıyorum. Sevdiklerime 
kitabımı hediye ediyorum. İlçe 
Milli Eğitim Müdürümüz Sayın 
Metin Gençay’ı da ziyaret ederek 
kitabımı takdim etmek istedim. 
Müdürümüzün ilgisi ve hoş soh-
beti beni çok mutlu etti.” 
“PERSONELİMİZİN KİTAP 
ÇIKARMASI GURUR VERİCİ” 
Şehzadeler İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Metin Gençay ise aynı 
kurumda görev yapan bir person-
elin edebiyat alanında böyle bir 
başarı elde etmesinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, 
“Okulumuz personelinin şiir 
kitabı çıkarması gerçekten gurur 
verici. Emine Hanım’ın başarısını 
takdir ediyor, kendisini yürekten 
kutluyorum” dedi. 

Manisa Sosyal Bilimler Lisesi 11. 
dönem mezunlarını görkemli bir 
törenle uğurladı. Yunus emre 
ilçesi Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısının 650 kişilik salonunda 
öğrenci velilerinin büyük ilgi gös-
terdiği mezuniyet töreninde Oku-
lun 12 A, B, C ve D sınıflarında 
okuyan toplam 90 öğrenci büyük 
bir heyecanla  keplerini havaya 
atarak okula veda etti. 
 
Türk sinemasının ünlü aktörleri Kemal Sunal,  Adile 
Naşit ve Münir Özkul’un resimlerinin yer aldığı TV 
ekranında, Zeki Müren’in akıcı sunuşuyla sınıfın 
özelliklerine göre öğrencileri tek tek anlatarak sahn-
eye çağırması programa ayrı bir renk kattı. Mezun 
olan öğrenciler adına Ecemnaz Buharalı yaptığı 
konuşmada hem sevinçli hem de buruğuz, 5 yılımız 
çok çabuk geçti, dedi. Okul öğretmenlerine, yöne-
timine, ailelere teşekkür ederek veda konuşmasını 
tamamladı. Ardından plaketini Okul müdür yardım-
cısı Adem Kurt’un elinden aldı.  
BİRÇOK PROJEDE BAŞARILI OLDULAR 
Müdür Yardımcısı Adem Kurt, yaptığı konuşmada 

mezun öğrencilerin Akademik başarılarının yanı sıra 
sosyal etkinliklerde, ulusal ve uluslararası projelerde 
ve sosyal sorumluluk çalışmalarında da önemli 
başarılara imza attığını dile getirdi. Disiplinli çalış-
maları, sabırları ve hedeflerine olan bağlılıklarıyla 
her birinin örnek olduğunu söyledi. Erdemli, ahlaklı, 
onurlu ve milletine faydalı bireyler olarak okulun 
gurur kaynağı olacaklarını belirten Kurt, Üniversite 
sınavlarında öğrencilere başarılar diledi. Kurt, “Oku-

lumuzun 11. Dönem mezunlarını uğurlamanın 
sevincini tüm öğretmen kadromuzla ve velilerimizle 
paylaşıyoruz, dedi. 
DUYGU DOLU ANLAR YAŞANDI 
Bayrak devir teslim töreninde 12 B sınıfından 
Mustafa Çatalkaya 11 A sınıf öğrencisi Metehan Ak-
lana, bayrağı öperek teslim etti.  Manisa Sosyal Bil-
imler Lisesi, ğitim hayatındaki köklü birikimine bir 
yenisini daha ekleyerek 11. dönem mezunlarını bu 

programıyla gurur ve mutluluk içerisinde uğurladık-
larını belirten 11. dönem mezunlarını gurur ve mut-
luluk içerisinde uğurlayan öğretmen kadrosu, 
Öğrencilerle birlikte duygu dolu anlar yaşarken Pro-
gram da öğrenciler, aileleri ve öğretmenleri ile fo-
toğraf çekilerek mezuniyet sevincini birlikte yaşadı.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde, 
belediye bünyesinde faaliyet 
gösteren Türk Sanat Müziği Koro-
su’nun düzenlediği "İstanbul 
Şarkıları" konseri, salonu doldu-
ran sanatseverlere unutul-
maz bir gece yaşattı. 
 
Alaşehir Belediyesi Türk Sanat Müziği 
(TSM) Korosu tarafından gerçekleştirilen 
konser, büyük beğeni topladı. Şehit Fethi 
Sekin Gençlik Merkezi’nde halka açık ve 
ücretsiz olarak düzenlenen "İstanbul 
Şarkıları" temalı geceye vatandaşlar 
yoğun ilgi gösterdi. Alaşehir Belediyesi 
Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü 
bünyesinde çalışmalarını aralıksız 
sürdüren Türk Sanat Müziği Korosu, Şef 
Berkan Çiftçi yönetiminde sahne aldı. İs-
tanbul'un tarihini, kültürünü ve aşklarını 
anlatan birbirinden seçkin 22 eserin koro 
ve solo performanslarla seslendirildiği 
gecede, salonu dolduran vatandaşlar da 
şarkılara hep bir ağızdan eşlik etti. Sanat-

severleri nostaljik bir yolculuğa çıkaran organizasy-
onu Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu 
ve eşi Selen Öküzcüoğlu da ön sıralardan takip etti. 
Konser sonunda sahneye çıkarak Şef Berkan Çiftçi 
ve koro üyelerini tebrik eden Alaşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, kültür ve sanat etkin-
liklerine hız kesmeden devam edeceklerini vurgu-

ladı. Başkan Öküzcüoğlu, yaptığı konuşmada şu 
ifadelere yer verdi: "Belediyemiz bünyesinde kültür 
ve sanat etkinlikleri kapsamında farklı alanlarda 
programlar üretmeye gayret ediyoruz. Buradaki 
temel amacımız; ilçemizdeki gizli kalmış yetenekleri 
ortaya çıkarmak, vatandaşlarımızı sosyal bir çatı al-
tında kaynaştırmak ve onları günlük hayatın stresin-
den bir nebze olsun uzaklaştırmaktır. Alaşehir halkı 
için bu tür sosyal ve kültürel etkinlikleri artırarak 

sürdüreceğiz. Bu muhteşem gecede emeği geçen 
tüm mesai arkadaşlarıma ve kursiyerlerimize yürek-
ten teşekkür ediyorum" 
İstanbul esintilerinin kulakların pasını sildiği ve 
duygu dolu anların yaşandığı konser, Alaşehirli 
sanatseverlerden tam not aldı. Gecenin finalinde 
Şef Berkan Çiftçi, koro üyeleri ve saz heyeti, salonu 
dolduran vatandaşlar tarafından uzun süre ayakta 
alkışlandı. İHA 

Milli Eğitim Personeli şair Öztürk 
ilk kitabını Gençay’a hediye etti 

Manisa Sosyal Bilimler Lisesinde mezuniyet heyecanı yaşandı 

Manisa’da 'İstanbul Şarkıları' yankılandı 
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Allahü teâlâ, helâl kazanç yolunda yorulan kulunu sever. Hadîs-i şerîf 
Kokulya Fırtınası - Güneş, İkizler (Cevzâ) Burcu’nda USAŞ Uzay Sistemleri 

Entegrasyon ve Test Merkezi’nin açılışı (2015)

Manisa’nın Kırkağaç ilçesinde tır ile üç tek-
erlekli elektrikli motosikletin çarpışması 
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi öldü 3 
kişi de yaralandı. 
 
Kaza Manisa’nın Kırkağaç ilçesi Alay Kavşağında meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre Enes B. İdaresindeki 45 AUL 430 plakalı tır ile 
sürücüsü öğrenilemeyen 45 ATJ 267 plakalı üç tekerlekli elektrikli 
motosiklet çarpıştı. Çarpmanın etkisiyle elektrikli motosiklette bu-
lunan Ali K., Yasemin K., Oğuzhan K. ve Şefika Küçük (54) yola 
savruldu. Çevredekilerin haber vermesi üzerine bölgeye çok sayıda 
ambulans ile jandarma ekibi sevk edildi. 
Olay yerinde ilk müdahalesi yapılan yaralılar Soma Devlet Hastane-
sine kaldırılırken Şefika Küçük tüm müdahalelere rağmen kurtarıla-
madı. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. İHA  

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince Akhisar ve Salihli’de uyuşturucu 
ticareti yaptığı belirlenen şahıslara yönelik düzenlenen operasyonda 42 bin 
320 adet sentetik ecza hap ele geçirilirken, gözaltına alınan 3 şüpheliden 
2’si tutuklandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü Akhisar ve Salihli Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Büro Amirliği ekiplerince "Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti" yapan şahıslara yönelik çalışma 
başlatıldı. Yapılan çalışmalar kapsamında H.B. (54), O.B. (30) ve K.C.A. (29) isimli şahısların üzerlerinde ve ikamet-
lerinde arama gerçekleştirildi. 
Operasyonda toplam 42 bin 320 adet sentetik ecza hap ele geçirildi. Gözaltına alınan şüphelilerden O.B. (30) ile 
K.C.A. (29), "Uyuşturucu Ticareti" suçundan çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. İHA 

Manisa’nın Selendi ilçesinde 
sağanak yağışın ardından 
çöken okulun istinat du-
varının yeniden yapımı için 
kollar sıvandı. Ekiplerin hum-
malı çalışmasıyla yükselecek 
yeni duvar sayesinde, okulda 
eğitim gören 160 öğrenci 
güvene alınacak. 
 
Selendi ilçesinde geçtiğimiz şubat ayında 
sağanak yağış nedeniyle yıkılan lisenin istinat 
duvarı, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürlüğü ekiplerince yeniden inşa ediliyor. 
Olay, 2 Şubat 2026 tarihinde Selendi ilçesine 
bağlı Şerefiye Mahallesi Mehmet Akif Ersoy 
Caddesi üzerinde bulunan Mehmet Akif 
Ersoy Anadolu Lisesi’nde meydana gelmişti. 
Bölgede etkili olan şiddetli yağışlar sonrası 
yumuşayan toprağın ağırlığına dayanamayan 
yaklaşık 8 metrelik istinat duvarı, büyük bir 
gürültüyle çökmüştü. Şans eseri yaralananın 
olmadığı olayın ardından, ilçe emniyet ve 

belediye ekiplerince okul çevresinde geniş 
güvenlik önlemleri alınmıştı. 
Yıkılan istinat duvarının can ve mal güvenliği 
açısından tehlike arz etmemesi adına Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü 
tarafından çalışma başlatıldı. İş makineleri ve 
kalabalık bir ekiple yürütülen çalışmaların kısa 
sürede tamamlanması hedefleniyor. Yaklaşık 
160 öğrencinin eğitim-öğretim gördüğü 
lisede, yeni ve daha dayanıklı istinat duvarının 
tamamlanmasıyla birlikte öğrencilerin daha 
güvenli bir ortamda eğitimlerine devam ede-
ceği belirtildi. İHA 

Manisa’da erişilebilirlik 
kriterlerini yerine getiren 
kurumlara Erişilebilirlik 
Belgesi verildi. Toplantıda, 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü tarafından 
konuya ilişkin sunum 
yapıldı. İl genelinde bu bel-
geye sahip kurum sayısı 
14’e yükseldiğini belirten 
Vali Vahdettin Özkan, er-
işilebilirliğin yalnızca fizik-
sel değil dijital alanlarda 
da sağlanması gerektiğini 
vurguladı. 

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER SUNUM 
YAPTI 
16 Mayıs Ulusal Erişilebilirlik Günü kap-
samında, erişilebilirlik alanında yürütülen 
çalışmaların değerlendirildiği toplantı Vali 
Vahdettin Özkan başkanlığında gerçek-
leştirildi. Toplantıda kamu kurumlarının 
erişilebilirlik yükümlülükleri ele alınırken, 

bu kriterleri yerine 
getiren kurumlara Erişilebilirlik Belgesi 
verildi. Toplantıya Vali Vahdettin 
Özkan’ın yanı sıra Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş ile il-
gili kurum ve kuruluşların temsilcileri 
katıldı. Toplantıda, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından er-

işilebilirlik konusunda sunum yapıldı.  
TÜM KURUMLAR İÇİN ULAŞILIR  
OLMALI 
Sunumda, kamuya açık alanlarda er-
işilebilirlik standartlarının önemi, yeni 
projelerde erişilebilirlik kriterlerinin ön 
planda tutulması, web siteleri ve mobil 
uygulamaların erişilebilir hale getirilmesi 
ile engelli bireylerin günlük yaşamını ko-

laylaştıracak uygulamalar ele alındı. Vali 
Özkan toplantıda yaptığı konuşmada "Er-
işilebilirlik, insan onuruna yakışır, kap-
sayıcı ve eşit bir yaşamın en önemli 
unsurlarından biridir. Şehirlerimizi, kamu 
binalarımızı, dijital platformlarımızı ve 
sosyal alanlarımızı herkes için erişilebilir 
hale getirmek ortak sorumluluğumuz-
dur” dedi.  MERYEM TUNCER 
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Çöken okul duvarında 
yapım çalışmaları başladı 

Uyuşturucu ticareti yapan 
şahıslara şafak operasyonu 

Tır ile elektrikli motor çarpıştı: 1 ölü 4 yaralı 

Manisa’daki kurumlar 
erişilebilir hale geliyor 



HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Atatürk’ün Türk Gençliğine armağan ettiği 19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramının 107. yılı Manisa’da büyük 
coşkuyla kutlandı. Cumhuriyet Meydanı’nda Atatürk ve Milli 
Egemenlik Anıtı'na Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus 
Öztürk’ün çelenk sunulmasıyla başlayan program tören ve gös-
terilerle devam etti. Gençler ve sporcular tarafından hazırlanan 
halk oyunları, tekvando, güreş ve jimnastik gösterileri sunuldu. 
Gösteriler katılımcılar tarafından ilgiyle izlendi. 
“BU MİLLET YENİDEN DOĞMAYI BİLEN MİLLETTİR” 
Programda konuşan Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus 
Öztürk,  19 Mayıs 1919’un sadece bir tarih olmadığını bir milletin 
küllerinden yeniden doğuşu olduğunu belirtti. Türk Milletinin 
yeniden doğmayı bilen bir millet olduğunu söyleyen Müdür 
Öztürk, “ Bu milleti bölmek isteyenler oldu. Birliğimizi bozmak, 
kardeşliğimizi parçalamak, ay yıldızlı bayrağımızı gölgelemek 
isteyenler oldu. Ama unuttukları bir şey vardı. Bu millet yeniden 
doğmayı bilen büyük bir millettir. Dün Çanakkale'de 
geçemediler. İstiklal Harbi'nde diz çöktüremediler. 15 Temmuz 
gecesinde tanklarla, silahlarla, ihanetle teslim alamadılar. Çünkü 
karşılarında sadece bir devlet değil, imanı ve ayağa kalkmış bir 
millet vardı. Ve bugün buradan Manisa'dan haykırıyoruz. Türk 
gençliği dün olduğu gibi bugün de vatanına sahip çıkacaktır.” 
dedi. 
“TÜRK GENÇLİĞİ MİLLETİN EN BÜYÜK GÜCÜDÜR” 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Samsun'a attığı ilk adımın yal-
nızca bir kurtuluş hareketi olmadığını aynı zamanda Türk 
gençliğine duyulan sonsuz güvenin de ilanı olduğunu belirten 
Müdür Öztürk, sözlerini şöyle sürdürdü: “Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk Samsun'a çıktığında karşısında işgal edilmiş bir vatan 
toprağı, işgal edilmiş bir vatan, yorgun düşmüş bir millet ve 
imkansızlıklarla çevrili bir tablo vardı. Ancak o milletimizin 
bağımsızlık ruhuna inanarak ‘Ya istiklal ya ölüm’ diyerek bir mil-
letin kaderini değiştiren mücadeleyi başlattı. İşte bugün üz-
erinde özgürce yaşadığımız bu vatan Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün liderliğinde verilen o büyük kurtuluşun, o mücade-
lenin emanetidir. Bizler inanıyoruz ki vatanını seven, tarihini 

bilen, milli ve manevi değerlerine sahip çıkan Türk gençliği dün 
olduğu gibi bugün de bu milletin en büyük gücüdür. Sevgili 
gençler Bizler sadece büyük zaferlerin değil, büyük medeniyet-
lerin de mirasçılarıyız. Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda 
ülkemizi daha güçlü yarınlara taşıyacak olanlar sizlersiniz.  
“MANİSA ÖRNEK ŞEHİRLERDEN BİRİ” 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın gençliğe ve 
spora verdiği büyük önem ile Gençlik Spor Bakanlığımızın 
destekleri sayesinde Manisa'mız gençlik ve spor yatırımları 
açısından Türkiye'nin örnek şehirlerinden biri haline gelmiştir. 
Yüzlerce spor tesisi, gençlik merkezleri, sahalar, salonlar ve 
modern spor alanlarıyla şehrimiz dört bir yanı adeta spora 
yeniden şekillenmiştir. Bugün Manisa sadece tarihiyle, 
kültürüyle ve üretimiyle değil, aynı zamanda yetişen sporcuları, 
modern tesisleri ve spora verdiği değerle de gerçek bir spor 

kenti olma yolunda güçlü adımlarla ilerlemektedir.” 
PROTOKOLDEN YOĞUN KATILIM 
Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen programa Vali Vahdettin 
Özkan, CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Cumhuriyet Başsavcısı Kurtca 
Eker, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa 8. Ko-
mando Eğitim Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Piyade 
Albay Cengiz Güven, İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel, Şe-
hzadeler Kaymakamı Fatih Genel, Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Rektörü Rana Kibar, AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, MHP İl Başkanı Cüneyt Tosuner, MHP İl Başkan Yardım-
cısı Muammer Babuş, protokol üyeleri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Milli Mücadele'nin 

başlangıcı için Samsun'a çıkışının 107. yıldönümü 

dolayısıyla düzenlenen 19 Mayıs Atatürk’ü Anma 

Gençlik ve Spor Bayramı, Manisa’da tören ve etkin-

liklerle büyük coşku içinde kutlandı. Gençler ve 
sporcular tarafından hazırlanan halk oyunları ve 
spor gösterileri katılımcılar tarafından ilgiyle izlendi. 
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19 Mayıs Gençlik B
coşkuyla kutland

Manisa'nın Sa
lendi ilçelerind
Anma, Gençlik
lenen törenler
 
Gazi Mustafa Kemal A
üzere Samsun'a çıktığ
dönümü tüm Türkiye
törenlerle kutlandı. Sa
çelenk sunma töreni i
ve Spor Müdürü Okta
Ardından törende say
Marşı okundu. Salihli'
Kompleksinde gerçek
Marşı'nın okunmasıyl
doğan ve Belediye Ba
halkın bayramını kutla
dan, sportif ve sosyal
ciler ile 19 Mayıs Atat
dolayısıyla düzenlene
ciler ödüllendirildi. Öğ
üyeleri tarafından ver
ALAŞEHİR'DE 19 MA
Manisa'nın Alaşehir ilç
Gençlik ve Spor Bayra
nen tören ve etkinlikl
Alaşehir Belediyesi ta
bayrak dağıtılırken Kı
ikramında bulundu. S
Marşı'nın okunmasıyl
Alper Faruk Güngör, i
menler, öğrenciler ve
Gençlik ve Spor İl Müd
dan 400 metre Atatü
gerçekleştirildi. Koşud
ler de Hakan Çınar bir
sportif yarışmalarda d
Alaşehir Kaymakamı A
tarafından verildi. Kut
Müdürlüğü jimnastik 
oyunları ekiplerinin gö
Anadolu Lisesi öğrenc
okçuluk gösterisi ile A
öğrencilerinin hava sp
alkış aldı. 
Program, 103 kişilik S
Lisesi Bando Takımı'n
KULA'DA 19 MAYIS 
Kula'da 19 Mayıs Atat
kutlama programı, Yu
Atatürk Anıtı'na çelen
töreninin ardından sa
Marşı okundu. Kutlam
pleksi'nde devam ett
önemine ilişkin konuş
Ufuk Özlem gerçekleş
Gençliğe Hitabesi ile G

Manisa
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CHP Manisa İl Başkanlığı, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor 
Bayramı’nın 107’inci yıl dönümü 
dolayısıyla alternatif tören düzen-
ledi. Törende konuşan CHP Man-
isa İl Başkanı İlksen Özalper 19 
Mayıs’ın yokluğa, işgale, umutsu-
zluğa boyun eğmeyenlerin ayakta 
kaldığı bir gün olduğunu be-
lirterek “Bugün bu memleketin 
kaderinin saraylarda değil halkın 
iradesiyle yazılacağının ilan 
edildiği gün. Bugün teslimiyeti 
reddedenlerin, yokluğa, işgale, 
umutsuzluğa boyun eğmeyenlerin 
ayakta kaldığı gün” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayra-
mı’nın 107’inci yılı dolayısıyla CHP Manisa İl Başkan-
lığı Cumhuriyet Meydanı’nda alternatif kutlama 
tören gerçekleştirdi. Sultan Camii önünden başlayan 
kortej ile Cumhuriyet Meydanı’na yürüyen partililer 
ve vatandaşlar coşku dolu anlar yaşadı. Meydanda 
saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasıyla 
başlayan törende Atatürk ve Milli Egemenlik Anıtı 
önüne çelenk sunulurken kutlamaya gelen vatan-
daşlara müzik dinletisinde de bulunuldu. Kutlama 
töreninde konuşan CHP Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper, 19 Mayıs’ın yokluğa, işgale, umutsuzluğa 
boyun eğmeyenlerin ayakta kaldığı bir gün olduğunu 
belirterek şu ifadelere yer verdi: “Bugün bu mem-
leketin kaderinin saraylarda değil halkın iradesiyle 
yazılacağının ilan edildiği gün. Bugün teslimiyeti red-
dedenlerin, yokluğa, işgale, umutsuzluğa boyun 
eğmeyenlerin ayakta kaldığı gün. Aradan geçen 107 
yıla rağmen bugün gençler gelecek kaygısıyla 
boğuşuyorsa, birileri milletin iradesinin üstüne söz 
söylemeye cüret ediyorsa, insanlar fikirleri yüzünden 
hedef gösteriliyorsa, onlarca insan haksız yere tutsak 
ediliyorsa, bu ülkenin kurucu değerlerini alenen 
hedef alan cumhuriyet düşmanlarından hesap sor-
mak zorundayız.  
DEMİRHAN GÖZAÇAN YALNIZ DEĞİLDİR 
Bugün yaratılan korku ikliminde Silivri'de tutsak 
edilen yol arkadaşlarımızla birlikte hukuku, 

demokrasiyi ve toplumsal vicdanını sindirmeye 
çalışıyorlar. Bizler biliyoruz ki, dört duvarın gücü 
gerçekleri hapsetmeye yetmez. Hiçbir zindan halkın 
vicdanından daha güçlü değildir. Buradan haksız 
yere suçlanan, itibarsızlaştırılmaya çalışan tüm yol 
arkadaşlarımız için sesleniyoruz. Namusuyla, şere-
fiyle görevini yapan hiçbir yol arkadaşımızın yalnız 
olmadığı gibi Demirhan Gözaçan da yalnız değildir. 
Masumiyet karinesi içinde hiçe sayılarak, peşin 
hükümlerle kendisinden olmayanı zorbalıkla bastır-
maya çalışan bir yargı mekanizmasını asla ama asla 
kabul etmiyoruz. Bu ülkenin onurlu insanlarını ko-
rkuyla sindirebileceklerini sananlar, bu memleketin 
hangi bedellerle kurulduğunu iyi hatırlasınlar. Bizim 
kim olduğumuzu iyi hatırlasınlar. Biz Cumhuriyet 
Halk Partisiyiz. Biz bu ülkenin kurucu partisiyiz. Ne 
kadar çırpınırlarsa çırpınsınlar biz bu ülkenin çocuk-
larına Mustafa Kemal'in bugün armağan ettiği 
gençlere aydınlık yarınlar bırakacağız.” 
HEP BİRLİKTE YÜRÜDÜLER 
Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen törene  Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP 
Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, Şe-
hzadeler İlçe Başkan Yardımcısı Halil Emre Esenkaya 
,  Yunusemre Belediye Başkan yardımcısı Ali 
Kuyumcu , CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, 
CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, CHP Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen, parti temsil-
cileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.  

CHP İl Başkanlığından 
alternatif 19 Mayıs  
kutlaması 

Bayramı 
ı 

lihli, Alaşehir, Kula ve Se-
de 19 Mayıs Atatürk'ü 
k ve Spor Bayramı düzen-
rle kutlandı. 

Atatürk'ün Milli Mücadele'yi başlatmak 
ğı tarih olan 19 Mayıs 1919'un 106. yıl 

de olduğu gibi Salihli'de de düzenlenen 
alihli'deki kutlamalar Atatürk Anıtı'ndaki 
le başladı. Törende Salihli İlçe Gençlik 
y Ayaz, Atatürk Anıtı'na çelenk bıraktı. 

ygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal 
de ikinci tören ise Ramiz Turan Spor 

kleştirildi. Saygı duruşu ve İstiklal 
a başlayan törende Kaymakam Ali Gül-
şkan Vekili Yavuz Özdem, gençlerin ve 

adı. Öğrencilerin gösterilerinin ardın-
başarılarda derece elde eden öğren-

ürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı 
en yarışmalarda dereceye giren öğren-
ğrencilerin ödüllerini ise protokol 
ildi. 

AYIS KUTLAMALARI 
çesinde 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, 
amı, Alaşehir Şehir Stadı'nda düzenle-
erle coşkuyla kutlandı. Stat girişinde 
rafından kurulan stantta vatandaşlara 
zılay Derneği de vatandaşlara su 
aygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
a başlayan törene Alaşehir Kaymakamı 
çe protokolü, kurum amirleri, öğret-
çok sayıda vatandaş katıldı. Alaşehir 

dürü Onur Katar'ın konuşmasının ardın-
rk Koşusu kız ve erkek kategorilerinde 

da kızlarda İclal Zeynep Ertekin, erkek-
inci birinci olurken, yıl boyunca yapılan 

dereceye giren öğrencilere ödülleri 
Alper Faruk Güngör ve protokol üyeleri 
tlamalarda Alaşehir Gençlik ve Spor İlçe 
gösterisi, Halk Eğitim Merkezi halk 
österileri, Selahattin Zuhal Barutçuoğlu 
cilerinin şiir dinletileri, Bahçeşehir Koleji 

Alaşehir Anadolu İmam Hatip Lisesi 
porları gösterisi izleyicilerden büyük 

elahattin Zuhal Barutçuoğlu Anadolu 
ın gösterisiyle sona erdi. 
COŞKUYLA KUTLANDI 
ürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
nus Emre Kent Meydanı'nda bulunan 

nk sunulmasıyla başladı. Çelenk sunma 
ygı duruşunda bulunularak İstiklal 

ma programı daha sonra Kula Spor Kom-
. Buradaki programda günün anlam ve 

şmayı Kula Gençlik ve Spor İlçe Müdürü 
ştirdi. Program kapsamında Atatürk'ün 
Gençliğin Ata'ya Cevabı okunurken, 

öğrenciler tarafından şiirler seslendirildi. Kutlamalarda özel-
likle minik öğrencilerin sergilediği jimnastik gösterileri büyük 
beğeni topladı. Öğrencilerin Türk bayrakları ve Atatürk 
posterleriyle hazırladığı koreografiler izleyenlerden alkış aldı. 
Program kapsamında ayrıca düzenlenen çeşitli yarışmalarda 
dereceye giren öğrencilere protokol üyeleri tarafından ödül 
ve hediyeleri takdim edildi. Renkli görüntülere sahne olan 
programda çeşitli sportif ve kültürel gösteriler de gerçek-
leştirildi. 
Selendi'de 19 Mayıs kutlamaları 
Manisa'nın Selendi ilçesinde 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı düzenlenen etkinliklerle coşku içerisinde 
kutlandı. Kutlama programı, İlçe Gençlik ve Spor Müdürlüğü 
organizasyonunda gerçekleştirilen gençlik yürüyüşü ile 
başladı. Gençlik Haftası etkinlikleri kapsamında düzenlenen 
yürüyüşe öğrenciler, öğretmenler, sporcular ve vatandaşlar 
yoğun katılım sağladı. Ellerinde Türk Bayraklarıyla yürüyen 
gençler, ilçede bayram havası oluşturdu. Kutlamalarda 
öğrenciler tarafından şiirler okunurken, halk oyunları ve 
çeşitli sportif gösteriler izleyenlerden büyük alkış aldı. 
DEMİRCİ'DE 19 MAYIS COŞKUSU 
Demirci'deki kutlama programı, ilk olarak 15 Temmuz 
Demokrasi ve Şehitler Meydanı'ndaki Atatürk Anıtı önünde 
başladı. Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Bilal Yılmaz tarafından 
anıta çelenk sunulmasının ardından, saygı duruşunda bu-
lunularak İstiklal Marşı okundu. Meydandaki törenin ardın-
dan kutlamalar, Kaymakam İbrahim Ethem Akıncı Spor 
Tesisleri'nde devam etti. Buradaki programa katılan Demirci 
Kaymakamı Fatih Bayram ve Belediye Başkanı Erkan Kara, 
öğrencilerin ve ilçe halkının bayramını kutladı. Saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından günün anlam ve 
önemini belirten konuşmayı Gençlik ve Spor İlçe Müdürü 
Bilal Yılmaz gerçekleştirdi. Kutlama programı kapsamında 
öğrenciler tarafından sergilenen "Atatürk'ün İzinde; Köklerin 
Yankısı, Geleceğin İmzası" korolu gösterisi ile "Uygarlığa 
Doğru Yürüyüş" temalı koreografi tribünlerden büyük alkış 
aldı. Mahmutlar Halk Oyunları ekibinin sahnelediği yöresel 
gösteriler ise kutlamalara ayrı bir renk kattı. Program, Genç-
lik Haftası kapsamında düzenlenen çeşitli sportif yarış-
malarda dereceye giren sporculara Demirci Kaymakamı Fatih 
Bayram tarafından ödüllerinin takdim edilmesiyle son buldu. 
İHA 

a ilçelerinde 19 Mayıs coşkusu 
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19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı’nın resmi tatil ol-
masını fırsat bilen Manisalılar, 
güzel havanın keyfini Atatürk 
Kent Parkı’nda çıkardı. 
 
Sabahın erken saatlerinden itibaren parkı dolduran 

vatandaşlar, bayram coşkusunu 
doğayla iç içe yaşadı. Manisa’da 
hava sıcaklıklarının mevsim nor-
mallerinde seyretmesini değer-
lendiren vatandaşlar, kentin en 
büyük yeşil alanlarından biri olan 
Atatürk Kent Parkı’na akın etti. 
Aileler yanlarına aldıkları sanda-
lyeler, termoslar ve çocuklarının 

oyun araçlarıyla parkta uzun süre vakit geçirdi. Özel-
likle çocuklar ve gençlerin yoğun ilgi gösterdiği 
parkta yürüyüş yolları, bisiklet parkurları ve çocuk 
oyun alanlarında yoğunluk oluştu. Bazı vatandaşlar 
piknik yaparken bazıları ise spor ve yürüyüş yapmayı 
tercih etti. 
Bayram tatilini açık havada geçirmek isteyen vatan-
daşlar, hem 19 Mayıs coşkusunu yaşadıklarını hem de 
bahar havasının tadını çıkardıklarını ifade etti. İHA 

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Manisa İl Başkanı 
Cüneyt Tosuner, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı 
dolayısıyla yayımladığı 
mesajda, “Bugün içeriden 
ve dışarıdan milletimizin 
huzuruna, devletimizin 
bekasına yönelen her 
türlü tehdide karşı verile-
cek en güçlü cevap; milli 
dayanışmayı artırmak, de-
vletine ve milletine sadık 
bir gençlik yetiştirmektir” 
dedi. 
 
MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dolayısıyla mesaj yayım-
ladı. Tosuner, “Bugün, Türk milletinin 
makûs talihini değiştiren kutlu 
yürüyüşün ilk adımı olan, istiklalimizin 

meşalesinin yakıldığı müstesna bir 
günün yıl dönümünü; 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı büyük 

bir gurur, heyecan ve derin bir milli şu-
urla idrak ediyoruz.19 Mayıs 1919 Türk 
milletinin esarete başkaldırdığı, manda 

ve himayeyi reddettiği, “Ya istiklal ya 
ölüm!” diyerek bağımsızlık uğruna ayağa 
kalktığı tarihi bir dirilişin adıdır. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün Samsun’a 
çıkışıyla başlayan bu kutlu mücadele; 
milletimizin imanıyla, vatan sevgisiyle ve 
sarsılmaz iradesiyle zafere 
ulaşmıştır.Bugün bizlere düşen görev; o 
ruhu yaşamak ve yaşatmaktır. Çünkü 19 
Mayıs ruhu; teslimiyet değil direniştir, 
yılgınlık değil mücadeledir, ayrışma değil 
milli birlik ve kardeşliktir.”dedi. 
GENÇLİĞİ OLMAYAN MİLLETİN 
GELECEĞİ OLMAZ 
Türk gençliğinin ülkenin geleceğinin 
teminatı olduğunu kaydeden Tosuner, 
“Milliyetçi Hareket Partisi olarak inanıy-
oruz ki; Türk gençliği, geçmişini bilen, ec-
dadına saygı duyan, milletine sevdalı, 
ahlaklı, çalışkan ve vatanına sadakatle 
bağlı olduğu müddetçe bu aziz devlet 
ilelebet payidar kalacaktır. Unutulma-
malıdır ki gençliği olmayan bir milletin 
geleceği de olmaz. Bu sebeple gençler-
imizi yüce Türk milletinin istikbalinin 
emanetçileri olarak görmekteyiz. Onların 
milli ve manevi değerlerle yetişmesi, 
güçlü Türkiye ülkümüzün en sağlam 
teminatıdır. Bilge Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli’nin de her fırsatta ifade ettiği 
gibi; Türk gençliği köklerinden kop-

madan çağın gereklerini kavrayan, milli 
şuura sahip, güçlü bir karakterle 
yetişmek zorundadır. Çünkü geleceğin 
büyük ve lider Türkiye’sini inşa edecek 
olan irade, bugün omuzlarında Türk 
bayrağını gururla taşıyan gençlerim-
izdir.19 Mayıs; Türk gençliğine bırakılmış 
bir emanet olduğu kadar, milletimizin 
birlik ve beraberlik azminin de sem-
bolüdür. Bugün içeriden ve dışarıdan 
milletimizin huzuruna, devletimizin 
bekasına yönelen her türlü tehdide karşı 
verilecek en güçlü cevap; milli dayanış-
mayı artırmak, devletine ve milletine 
sadık bir gençlik yetiştirmektir. Bu duygu 
ve düşüncelerle; Başta 
Cumhuriyetimizin banisi Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere, İstiklal Mü-
cadelemizin bütün kahramanlarını, aziz 
şehitlerimizi ve kahraman gazilerimizi 
rahmet, minnet ve dualarla yâd ediyor; 
aziz milletimizin ve kıymetli gençlerim-
izin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı’nı en kalbi duygularımla 
kutluyorum. Bilinmelidir ki; önce Ülkem 
ve Milletim anlayışıyla, Lider Ülke 
Türkiye hedefi doğrultusunda, 
yürüyüşümüz inançlı adımlarla ve karar-
lılıkla devam edecektir.” ifadelerini kul-
landı.  
HABER MERKEZİ 

NEVİN TOLGAY 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor 
Bayramı’nın 107’inci yıl dönümü ne-
deniyle sosyal medyadan mesaj 
yayımladı. 19 Mayıs’ın Türk milletinin 
bağımsızlık mücadelesindeki tarihi 
dönüm noktalarından biri olduğunu 
belirten Yenişehirlioğlu, “19Mayıs; 
geleceğe doğru attığımız her adımda 

bizlere yol gösteren bir pusula, tarih 
sayfalarımızda bulunan bir gurur 
nişanesi ve istikbalimizi aydınlatan 
tükenmez bir inanç kaynağıdır. 107 yıl 
önce bağımsızlık yürüyüşümüzün ilk 
adımının atıldığı bu müstesna günde 
Samsun’da yakılan o istiklal meşalesi; 
bugün gençlerimizin azminde, 
başarısında ve vatan sevgisinde yaşa-
maya devam etmektedir. Gençliğimiz, 
ecdadından aldığı ilhamla 

cumhuriyetimizi ve millî değerlerimizi 
sonsuza dek muhafaza ve müdafaa 
edecektir. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşları başta 
olmak üzere, vatanımız uğruna can-
larını ortaya koyan tüm kahraman-
larımızı rahmet ve hürmetle yâd 
ediyorum. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramımız kutlu 
olsun” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı Bayramı dolayısıyla yaptığı 

açıklamada, “107 yıl önce bağımsızlık yürüyüşümüzün ilk adımının atıldığı bu 
müstesna günde Samsun’da yakılan o istiklal meşalesi; bugün gençlerimizin az-

minde, başarısında ve vatan sevgisinde yaşamaya devam etmektedir.” dedi. 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

İstiklal meşalesi gençlerin 
azminde yaşıyor 

MHP’li Tosuner: Devletine 
sadık gençlik en güçlü cevap 

19 Mayıs'ta Atatürk Kent Parkı doldu taştı 
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2026 YILI 2 6 AYLIK YAŞ SEBZE VE MEYVE İHALESİ 
2026 YILI 2 6 AYLIK YAŞ SEBZE VE MEYVE İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/929434 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ MANİSA 

RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI  
HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ 

1.2. Adresi:Şehitler Mh. 814 Sk. No : 28 ŞEHZADELER ŞEHZADELER/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314624 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :15.06.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 
HASTANESİ TOPLANTI SALONU 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :2026 YILI 2 6 AYLIK YAŞ SEBZE VE MEYVE 

İHALESİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :46 KALEM YAŞ SEBZE VE MEYVE İHALESİ 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 

HASTANESİ VE AHMETLİ EK HİZMET 
BİRİRMİ 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalanmasına müteakiben işe 
başlanacak olup 31.12.2026 tarihinde sözleşme 
son erecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalanmasına müteakip işe 
başlanacaktır. 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme  
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02473203

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin 19 
Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı kapsamında 
düzenlediği Manisa 
Gençlik Festivali, özel 
bir konserle renklendi. 
Festivalde sahne alan 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Konser-
vatuvarı Senfoni ve Çok 
Sesli Gençlik Korosu, iz-
leyicilere unutulmaz bir 
müzik ziyafeti sundu. 

 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 
düzenlediği Gençlik Festivali etkinlikleri 
özel bir konserle taçlandı. Şefler Arcan 
Hacer Aydınlı ve İhsan Canbazoğlu’nun 
yönetiminde sahne alan Manisa 

Büyükşehir Belediyesi Konser-
vatuvarı Senfoni Orkestrası ve 
Çok Sesli Gençlik Korosu, Man-
isalılara unutulmaz bir akşam 
yaşattı. Cumhuriyet Meydanı’nda 
gerçekleştirilen konseri Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanvekili 
Yağız Kaya, Genel Sekreter 
Yardımcısı Ulaş Aydın ile çok 
sayıda Manisalı takip etti. Klasik 
eserlerden 19 Mayıs ruhunu yansı-
tan marşların seslendirildiği kon-
serde çok sesli koro ile senfoni 
orkestrasının uyumu dikkat çek-
erken, genç sanatçıların enerjisi 
meydana yansıdı.  

“GENÇLİK HAFTASI’NI ZENGİN-
LEŞTİRDİKLERİ İÇİN TEŞEKKÜR 
EDİYORUM” 
Konser esnasında sahneye çıkarak Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu’nun selamlarını ileten Başkan-
vekili Yağız Kaya, “Bu kentin sokak-
larında büyümüş gençler olarak kentin 
sanatla, gençlerin de rahat nefes ala-
bildiği bir kentte, geleceğe daha güvenle 
yürüyeceğimizi biliyoruz. Sanatın, 
kültürün, müziğin olduğu yerde umut 
vardır, yaşam vardır. Genç 
arkadaşlarımıza Gençlik Haftasını, 
gençliğin enerjisiyle, sanatın ve müziğin 
ruhu ile zenginleştirdikleri için teşekkür 
ediyorum” dedi. Başkanvekili Kaya, 
konuşmasının ardından Şefler Arcan 
Hacer Aydınlı ve İhsan Canbazoğlu’na 
çiçek takdim etti. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Bülteni  

Gençlik Festivali’nde unutulmaz konser  

Karaman'da düzenlenen Minikler Türkiye Judo Şampiyonası'nda 
mücadele eden Yunusemre Belediyesporlu judocular Beyza Tüfek 
ve Melis Kurt, Türkiye dereceleriyle Manisa'ya gurur yaşattı. 
 
Karaman'da düzenlenen Türk Dil Bayramı, Yunus Emre'yi Anma Spor Toto Minikler Türkiye Judo Şampiy-
onası'nda mücadele eden Yunusemre Belediyesporlu sporcular önemli dereceler elde etti. Şampiyonada 
36 kiloda tatamiye çıkan Beyza Tüfek Türkiye ikincisi olarak gümüş madalya kazanırken, 48 kiloda mü-
cadele eden Melis Kurt ise Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalyanın sahibi oldu. Elde edilen derecelerle 
Manisa'ya gurur yaşatan sporcular, milli takım formasını giymeye hak kazandı. Kulüp Başkanı Bülent 
Kanik, minik judocuların başarısından büyük mutluluk duyduklarını belirterek sporcuları ve antrenörleri 
tebrik etti. Kanik açıklamasında, "Judoda en üst yaş grubundan en alt yaş grubuna kadar madalya ge-
leneğimiz devam ediyor. Yunusemre Belediye Başkanımız Semih Balaban'ın destekleriyle her kategoride 
Manisa'yı en iyi şekilde temsil etmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Bu başarıları uluslararası seviyede de 
sürdüreceğiz" ifadelerini kullandı. İHA 

Manisa’nın Selendi ilçesinde Genç-
lik Haftası etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen liseler arası kız ve 
erkek voleybol turnuvasında 
Mehmet Akif Ersoy Anadolu Lisesi 
büyük başarı elde etti. Turnuvada 
rakiplerini mağlup eden okulun kız 
ve erkek voleybol takımları 
şampiyon oldu. 
 
Selendi İlçe Gençlik ve Spor Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen ve 4 lisenin katılımıyla kapalı spor salo-
nunda gerçekleştirilen müsabakalar lig usulüne göre 
oynandı. Turnuva boyunca başarılı performans 
sergileyen Mehmet Akif Ersoy Anadolu Lisesi kız ve 
erkek voleybol takımları oynadıkları tüm maçları kaza-
narak şampiyonluğa ulaştı. Büyük heyecana sahne 
olan karşılaşmalar sonunda dereceye giren takımlara 

kupa ve madalyalarının 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kutlama programında verile-
ceği öğrenildi. İHA 

Yunusemreli judoculardan çifte madalya 

Filede Mehmet Akif Ersoy rüzgarı 
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Man	sa İl M	llî Eğ	t	m Müdürlüğü tara-
fından Man	sa Eğ	t	m Projeler	 
(MAGAP) kapsamında Geleneksel 
Çocuk Oyunları 	lçeler etabı tamam-
landı. Geleneksel Çocuk Oyunlarında 
6500 öğrenc	 yarıştı. 20 Mayıs’ta Ak-
h	sar, 21 Mayıs’ta Kula, Sal	hl	 ve Yunu-
semre Grubunda bölge f	naller	 
yapılacak. İl f	nal	 ve kapanış tören	 	se 
3 Haz	ran Çarşamba günü saat 10.00 
	le 15.00 arasında Yunusemre İmam 
Hat	p L	ses	 ve Ömer Hal	sdem	r Orta-

okulu spor salonlarında gerçekleşecek. 
Geleneksel Çocuk Oyunlar: 1. Sınıflarda 
Çocuk Atlet	zm	, 2.sınıflarda Mend	l 
Kapmaca, 3. sınıflarda Kalel	 Yakan 
Top, 4. sınıflarda Tomb	k ve her sınıf 
düzey	nden b	rer öğrenc	n	n oluştur-
duğu okul takımlarının yarıştığı Man-
gala olmak üzere 5 dalda yapıldı.   
BÖLGE FİNALLERİ YAPILACAK 
Şubat ayında önce okullarda başlayan 
ve sonrasında 	se 	lçe düzey	nde yapı-
lan yarışmalarda gerek üst sev	yede 

yaşanan heyecan ve gerekse çocukla-
rın yaşadığı coşku görülmeye değerd	. 
Geçen hafta 	t	bar	yle b	ten 	lçe yarış-
malarının heyecanı artık yer	n	 bölge ve 
	l f	naller	ne bıraktı. Dört gruptan olu-
şan bölge f	naller	 şu 	lçelerde yapıla-
cak: Akh	sar Grubu 20 Mayıs: 
Akh	sar-Kırkağaç-Soma-Gölmarmara-
Gördes. Kula Grubu: 21 Mayıs: Kula-
Alaşeh	r-Sarıgöl-Selend	. Sal	hl	 Grubu: 
21 Mayıs Sal	hl	-Dem	rc	-Köprübaşı-Ah-
metl	. Yunusemre Grubu: 21 Mayıs Yu-
nusemre-Şehzadeler-Turgutlu-Saruhan
lı. Yaklaşık 6 b	n 500 öğrenc	n	n boy 
gösterd	ğ	 bu oyunların 	l f	nal	 ve kapa-
nış tören	 3 Haz	ran Çarşamba günü 
saat 10.00 	le 15.00 arasında Yunu-
semre İmam Hat	p L	ses	 ve Ömer Ha-
l	sdem	r Ortaokulu spor salonlarında 
yapılacak. HABER MERKEZİ 

Sp	l Dağı M	ll	 Parkı sınırları 	çer	s	nde, 
den	z sev	yes	nden 600 metre yüksek-
l	kte yer alan Sülüklü Göl’de geçen yıl 
yağışların yeters	z kalması ve kuraklık 
neden	yle su sev	yes	 tamamen çek	ld	. 
Türk	ye’n	n doğal göller	 arasında yer 
alan ve doğal güzell	ğ	yle d	kkat çeken 
gölün tabanında büyük çatlaklar oluş-
muştu. Bu yıl Man	sa’da etk	l	 olan yağış-
ların ardından göl yen	den suyla 
dolarken, bölgedek	 doğal yaşam da 
ger	 döndü. Yen	den canlanan göl, do-
ğaseverler ve vatandaşlar tarafından 	lg	 
gördü. Bölgeye gelen z	yaretç	lerden 
Dudu Ç	çek, “Çok güzel oldu. Kurudu-
ğunda çok üzülmüştüm. Ş	md	 yen	den 
canlanması sev	nd	r	c	. Herkes	n burayı 
tem	z tutmasını 	st	yorum” ded	. Haldun Arıbaş 	se 
“Geçen sene gölümüz kuruduğunda çok üzülmüştük. 
Yağmurlardan sonra yen	den canlandı ve böyle güzel 

b	r manzarayla karşılaştık. Herkes	 buraya bekl	yoruz 
ancak gelenler	n gölü tem	z tutup korumasını 	st	yo-
ruz” d	ye konuştu. HABER MERKEZİ 

Sp�l Dağı M�ll� Parkı etekler�nde bulunan Sülüklü Göl, geçen yıl kuraklık nede-
n�yle tamamen kururken, bu yıl etk�l� olan yağışların ardından yen�den suyla 

doldu. Gölün yen�den canlanması vatandaşları sev�nd�rd�. 

Man�sa İl M�ll� Eğ�t�m Müdürlüğü tarafından yürütülen 
Geleneksel Çocuk Oyunları 17 �lçede tamamlandı. Yak-
laşık 6 b�n 500 öğrenc�n�n boy gösterd�ğ� oyunlarda 4 
grupta bölge f�naller� yapılacak. 3 Haz�ran’da �se �l f�-
nal� gerçekleşecek.  

Geleneksel Çocuk Oyunlarında 
6 bin 500 çocuk yarışıyor 

Spil Dağı’ndaki  
Sülüklü Göl yağışlarla  

yeniden canlandı 


